公告编号: 2021-059

深圳市劲拓自动化设备股份有限公司 关于增加办公地址的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

因经营发展需要,为了使管理重心和业务重点相匹配,深圳市劲拓自动化设备股份有限公司(以下简称"公司")将证券投资部等部分部门搬迁至公司新工厂劲拓高新技术中心(劲拓光电产业园),为此增加公司办公地址并变更证券投资部联系地址如下:

公司 新增办公地址 证券投资部 变更后联系地址

地址:深圳市宝安区石岩街道水田社区祝龙田北路8号劲拓高新技术中心(劲拓光电产业园)

邮政编码: 518108

除上述增加公司办公地址及变更证券投资部联系地址外,公司注册地址、官方网址、证券投资部联系电话、传真、电子邮箱等其他联系方式均保持不变。

1、公司联系信息

办公地址:

- (1)深圳市宝安区石岩街道水田社区祝龙田北路8号劲拓高新技术中心(劲拓光电产业园)
- (2) 深圳市宝安区西乡街道广深高速公路北侧鹤洲工业区劲拓自动化工业厂区

邮政编码: 518108、518126

注册地址:深圳市宝安区西乡街道广深高速公路北侧鹤洲工业区劲拓自动化工业厂区

官方网址: www.jt-ele.com

2、证券投资部联系信息

联系地址:深圳市宝安区石岩街道水田社区祝龙田北路8号劲拓高新技术中心(劲拓光电产业园)

联系电话: 0755-89481726

传 真: 0755-89481574

电子邮箱: zqtzb@jt-ele.com

邮政编码: 518108

上述变更后的证券投资部联系地址自本公告披露之日起正式启用,敬请广大投资者知悉。若由此给您带来不便,敬请谅解。

特此公告。

深圳市劲拓自动化设备股份有限公司

董事会

2021年11月9日